六年级数学抽样性质量检测考试评分说明
编制：林炳雄
如有疑问，请电82203187、13802233272林炳雄老师
一、直接写出得数（每题1分，共8分）
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二、计算下面各题，能简便计算的要简便计算（每题3分，共12分）
说明：1.可以不按下面的详细步骤，但要有主要解题过程。只写最后答案的一律不给分。
2.第4题没有使用简便算法，过程和最后结果都正确的每题给2分。
3.分步给分，如第1小题写到“
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”这一步，但最后结果错误，给1分
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三、解方程（每题3分，共6分）
说明：1.可以不按下面的详细步骤，但要有主要解题过程。

2.不写解的，一题不写解或两题不写解的均扣0.5分。
3.学生如果用四则运算的关系解题，只要过程与结果正确，给满分。
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四、填空（第9题2分，其余每空1分，共29分）
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5.   厘米（或cm）      平方分米（或dm2）     立方厘米（或cm3）
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 9.    航模（填“航模组”不扣分）      100%
       美术（填“美术组”不扣分）      96%
10.   500       18

11.   180        2

12.    9         27   

五、选择正确答案的序号填在括号里（每题2分，共14分）
1.A      2.A     3.B     4.C(学生可能考虑底座没搭好不能搭高，所以选A也给2分)  
 5.C      6.D     7.C
六、按照要求画图、标注和填空（6分）
说明：每题3分,每步1分。
七、解决问题（每题5分，共25分）
说明：1.学生可以分步列式计算，也可以列综合算式，都按步骤给分。

2.计算结果正确，也可以不按下面的详细步骤，但缺少计算过程的每题统一只扣1分。
3.单位漏写每题扣0.5分，单位也可以用字母形式，答语不写或抄错得数扣0.5分。
1． 综合算式： 
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=12（千米）                 ……4.5分    = 12（千米）  
     答：平均每小时跑12千米        ……5分
     分步计算：
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（千米）……2.5分 （列式对，计算错，得2分）
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答：平均每小时跑12千米         ……5分
2． 综合算式：
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答：第二次用去
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分步计算：
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（升）……4.5分 （列式对，计算错，得4分）
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答：第二次用去
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3．方法1：

  2＋3＋4=9……2分           （列式对，计算错，得1.5分）
     180÷9×4=80（度）……4.5分（列式对，计算错，得4分）
或180×
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=80（度）……4.5分（列式对，计算错，得4分）
答：最大的角是80度。……5分
方法2：

180×
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    ……3.5分
=80（度）  ……4.5分
答：最大的角是80度。……5分
4．
解：设x天后小张比小华多看18页。   ……1分 （没写解扣0.5分）
           10x －8x=18         ……3.5分（列对方程得2.5分）
                2x=18

                  x=9         ……4.5分（解方程1分）
     答：9天后小张比小华多看18页。。……5分

5．说明：
综合算式1：

5×5×2＋5×2×4……3分
=50＋40          ……3.5分
=90（平方分米）  ……4.5分

答：这个箱子的表面积是90平方分米。……5分
综合算式2：

5×5×2＋5×2×2＋5×2×2……3分      （5×5＋5×2＋5×2）×2
=50＋20＋20          ……3.5分          =45×2
=90（平方分米）  ……4.5分             =90（平方分米）
答：这个箱子的表面积是90平方分米。……5分

分步计算1：
5×5×2=50（平方分米）……1.5分
5×2×4=40（平方分米）……3分
50＋40=90（平方分米）……4.5分
答：这个箱子的表面积是90平方分米。……5分

分步计算2：

5×5×2=50（平方分米）……1分

5×2×2=20（平方分米）……2分

5×2×2=20（平方分米）……3分（这个算式单独得分为1.5分）
50＋20＋20=90（平方分米）……4.5分

答：这个箱子的表面积是90平方分米。……5分
5×5=25（平方分米）……0.5分

25×2=50（平方分米）……1.5分

5×2=10（平方分米）……2分

10×4=40（平方分米）……3分

50＋40=90（平方分米）……4.5分

答：这个箱子的表面积是90平方分米。……5分
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